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Doplňujúce kritériá na získanie titulu docent a titulu 
profesor na Fakulte architektúry a dizajnu Slovenskej 
technickej univerzity v Bratislave v odboroch habilitačného 
a inauguračného konania Architektúra a urbanizmus  
a Dizajn 
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Fakulta architektúry a dizajnu STU v Bratislave, Nám. slobody 19, 812 45 Bratislava  

 
V Bratislave 23.03.2021  

číslo: 2_2021-S  
 

Dekan Fakulty architektúry a dizajnu STU v Bratislave v súvislosti so Smernicou rektora 
číslo: 1/2021 – SR: Pravidlá na určenie minimálnych kritérií na získanie titulu docent a 
profesor na Slovenskej technickej univerzite v Bratislave zo dňa 23. 02. 2021  

 
vydáva  

nasledovné usmernenie: 
 

 Od 23.03.2021 platia na Fakulte architektúry a dizajnu STU v Bratislave nasledovné 
Doplňujúce kritériá na získanie titulu docent a titulu profesor v odboroch 
habilitačného a inauguračného konania Architektúra a urbanizmus a Dizajn 

 

 
Minimálne povinné požiadavky 

Požadované minimálne hodnoty 

prof. doc. 

A/ Aktívna účasť na zahraničnej vedeckej / 
umeleckej konferencii a sympóziu, vyzvané 
prednášky na zahraničnej škole alebo inej 
významnej výskumnej alebo umeleckej 
inštitúcii 
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3 B/ Členstvo v programovom výbore 
konferencie, redakčnej rade vedeckého / 
umeleckého časopisu, orgánoch profesijných 
inštitúcií a vedeckých / umeleckých výboroch 

C/ Oficiálne ocenenia tvorivej činnosti 
uchádzača (vedeckej / umeleckej) 

*Poznámka: 
● Kategórie A,B,C sú vzájomne zameniteľné, pričom sumár plnenia kritérií pre tieto kategórie 

(požadované hodnoty) je uvedený v tabuľke. 
● Minimálne kritériá treba vnímať ako nutnú podmienku na začatie habilitačného alebo 

inauguračného konania. Tieto minimálne kritériá sú doplnené o ďalšie “Doplňujúce kritériá” 
tak, aby orgány stanovené príslušnou legislatívou pre habilitačné a vymenovacie konanie 
mohli komplexne posúdiť vedecko-pedagogický profil uchádzača. 

 
Schválené vo Vedeckej a umeleckej rade Fakulty architektúry a dizajnu STU v Bratislave 
dňa 23.03.2021. 
 
 

       prof. Ing. arch. Pavel Gregor, PhD., v. r.  
         dekan 


